AT R RE R

Him=Mf5 (triglyceride, TG) S=IXFIEHIAH
(L 48 #F)

N FLEI:IIJ%{I\
Hl=Es (TG) & =2 T KB W BN H I 2 e AR I 7015 AN A 40 B R 1 = 22
gy, A EERFIREY) .
il =g (TG) B AR5 1 8 7 B /K A H v R 25 AR TR« H Ve 8255 1 i i (GK)
(0 A0 A2 1 H I -1-15 R (G-1-P) - G-1-P 5 H i 8 2 450 AL i (GPO) Ak AR BT AL A
(H202), (H202)55 4-28 5 2 B LIRS S5 I A= 4T (B R AL A, HLAE 510nm Ab A REAEIR
Welg, @A 510nm AAWOGIEEP T H TG & &

=\ RFERNAES 5B

WA AR Fis TRAFEK B/

FREUK | WK 60mLx1 i | 4CHRAT

Bl — 7 mgx1 3¢ 4°C{RA7

AETRLTEXFIENIKER, BN
22mL ZiBK, ROEHAREH.

WA= | WK 18mLx1 R | 4CIRTE

RARTRJLTERFIENKRES, BN

K= 71 1 -20°C
B B mexd 52 P it ok, s mmARER.

WAPY | WK 12mLx1 | 4CHRAT
FRES | MUK ImLx1 32| 4CHRAE
=\ FTERNEMAM:
A6, ImL BRI OB lem). ATERBWA . KIBH . B0,
k. 20K,
M. Him=0f (TG) SEMNE:
BIE I ANER 2 MERMFUNE, THRAMERER, HESWRE, BHRLw
HEAFIRFRER!
1. BEARFIE:
O HBREA:
FRELZ) 0.1g HREA AT, I ImL $2BUK, 20K ERE4T2I%, 12000rpm,
4°CELE IR 0 10min, EEJERAM .
i) BAAARSIEASBY AEMEEA, BRATKZEHITRN.
@ Y /RS
SelC AR B B B LA A, B0 e BIE s B 500 54 B EGE TN ITmL
SRR, A A (UK, ThEE 200W, S 3s, (ARG 10s, FEE 30 X0;
12000rpm 4°C 5% % 35 20> 10min, B _E3%, BUK BRI,
() EEnEERE, mRBEE/MIEHE (109 12EGR (mL) % 500~1000: 1 AIEEBI#HITIRER .
@ WARFEAS: ETEMRIARREAR BB, 2 VS 850 )5 B A
2. BN
@© AW TR 30min, ATBK R 510 nm, ZEIEKIHE.
@ AR R ER (25C).
® #£ EP BRI :




AT R RE R

PUNERE (Lo R <1§2ﬁi> mifjm
PRt il 60
FEA 60
7 — 40 40 40
1771 340 340 400
= 40 40 40
e 220 220 220
RA), IR (25°C) BOLWEH 20min, 4EBBAEEE ImL P
Eea i (642 lem) o, F 510nm kbbb, BSREUEE A 4.

Gl FUEEM A BT 0.5, NEBHARTHER (RIZEUEHE) sURLHAMEE VI (2
BE 40pL, MRFIZHERHEM), HBEH D RHEAE VI ERNHEAREHITE.
2. BEHARAHMGE, EE (FHCEBIRR &5 TG #AK, WIHEHA VI A lopL, S 50uL
RIBKAT, BIEBORMERBENE, NXEEHN VI BHEALETE.
3. ERABSSESNHAYRESESEENMEMYIR (Ve %), BEEE—MER
BSxER (B 60uL+340pL {3 =+40pL 5 =+220pL XM, #EHRE 20min, 510nm
EEUREE A), MEERENBE, RATEARTE,
. ERITE:
1. $RFEARTE T
TG(ug/g FEE)=(C briExV2) x(A ME-A 75 F)+(A FrdE-A T H)-(WxV1+V) xD
=500x(A P 5E-A 25 FH)+(A brifE-A =) +WxD
2. RMREET A
TG(ng/10* cell)=(C A5ifExV2) x(A PME-A 25 H)~(A #aifE-A 2 H)+(500xV1+V) xD
=(A M3E-A 25 F)+(A brifE-A FH) xD
3. Wik T TG & &
TG(ng/mL)=(C FrtfExV2)x(A WE-A 25 H)~(A FaifE-A 2 H)=VIxD
=500x(A MI5E-A 75 E)+(A FpifE-A 7 EH)xD
TG(mmol/L)=(C #5#ExV2) x(A M -A 75 ) ~(A hrffE-A 2 H)+V1+=MrxD
=0.782x(A W 7E A 25 F1)+(A FaifE-A S H)xD

C brtEE-—-br itk 0.5mg/mL=500pg/mL;
V---$EBURAEFR, 1mL;

V2--ARAE I, 0.06mL;
500---4f g £ i 5

Mr-—-H i =57 F &, 639;

V1---FEAR RS, 0.06mL;
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